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Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às 

nove horas, horário regimental, realizou-se a vigésima quarta Sessão Ordinária do 

Sétimo Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura, sob a presidência do Srº. 

vereador Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. Senhor Presidente saúda as pessoas 

presentes e, em seguida, convoca o Senhor Vereador Francisco de Oliveira e Silva para 

compor a Mesa-Diretora e fazer a chamada nominal dos Vereadores: Antônio Manoel 

do Nascimento, Edson Luís Maciel da Silva, Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira 

e Silva, Gerson da Silva Serra, Hélio Rosário de Carvalho, Jetro Lima dos Santos, 

Katiuscia Batista de Souza, Luiz Gomes de Oliveira, Manoel Ximenes Araújo, Messias 

Araújo da Silva, Paulo Alexandre Paradela Hermes, Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes, 

Pedro Paulo Leão da Silva e Rubens Oliveira Ancelmo. Havendo quórum, o Exmo. Sr. 

Presidente convoca o vereador Antônio Manoel do Nascimento para fazer a leitura da 

bíblia sagrada. Adiante, o Exmo. Presidente coloca as atas das Sessões Ordinárias dos 

dias 18 e 25 de setembro e 02 de outubro em votação. Estas, com unanimidade de 

votos, ficam regimentalmente aprovadas. Prosseguindo, o Exmo. Sr. Presidente 

convoca o vereador Francisco de Oliveira e Silva para fazer a leitura do expediente 

encaminhado à Mesa Diretora. E o mesmo o faz na ordem a seguir: PEQUENO 
EXPEDIENTE: PROJETOS e REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 012/2020 – 
DO EXMO. SR. VEREADOR MESSIAS ARAÚJO DA SILVA – reiterando requerimento 

nº 011/2018, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, no sentido de viabilizar junto a Secretaria de Obras, a 

recuperação com meio fio e sarjetas na Travessa Juscelino Kubitschek, localizada no 

Bairro Três de Maio. REQUERIMENTO Nº 013/2020 – DO EXMO. SR. VEREADOR 
MESSIAS ARAÚJO DA SILVA – reiterando requerimento nº 005/2019, para que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 
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no sentido de viabilizar junto a Secretaria de Urbanismo, Obras e Viação, o 

recapeamento em massa asfáltica da Rua José Edmilson, localizada no bairro São 

José. REQUERIMENTO Nº 011/2020 – DO EXMO. SR. VEREADOR HÉLIO ROSÁRIO 
DE CARVALHO – para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, para que o mesmo viabilize 

junto a Secretaria Municipal de Obras, a ligação das 2 partes da Travessa Santa 

Catarina – Bairro de Nazaré, onde precisa fazer a tubulação que hoje corta a rua, 

abertura, piçarramento, construção de guias, calçadas, asfaltamento ou concretagem e 

a colocação de postes e luminárias. REQUERIMENTO Nº 012/2020 – DO EXMO. SR. 
VEREADOR HÉLIO ROSÁRIO DE CARVALHO – para que seja encaminhado 

atencioso Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Francisco Ferreira 

Freitas Neto, para que o mesmo viabilize junto a Secretaria Municipal de Obras, que a 

marginal da Avenida Barão de Capanema possa ser aberta, empiçarrada, que seja 

contemplada com guias, sarjetas, calçadas e com asfalto ou concreto no trecho que fica 

entre a Travessa Santa Catarina e Rua Sebastião Amaro no Bairro de Nazaré. 
REQUERIMENTO Nº 020/2020 – DA EXMA. SRA. VEREADORA KATIUSCIA 
BATISTA DE SOUZA – para que seja oficializado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para viabilizar através das Secretarias 

Municipais competentes, o pagamento do salário família e férias dos servidores 

municipais que estão em atraso. Requeiro ainda, que sejam realizados os pagamentos 

dos plantões de todos os profissionais da área da saúde lotados na UPA Capanema, 

que se encontram com seus pagamentos atrasados há mais de dois meses. 
REQUERIMENTO Nº 021/2020 – DA EXMA. SRA. VEREADORA KATIUSCIA 
BATISTA DE SOUZA – para que seja oficializado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, que viabilize através da Secretaria 

Municipal de Urbanismo, Obras e Viação, para providenciar a construção de galerias 
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adequadas, bem como a limpeza e manutenção das vias de acesso, manutenção da 

iluminação pública e coleta de lixo sejam feitas periodicamente na Rua José Edmilson, 

localizada no Bairro São José. REQUERIMENTO Nº 007/2020 – DO EXMO. SR. 
VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO - para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

FRANCISCO FERREIRA FREITAS NETO, Prefeito Municipal de Capanema, que 

acione a Secretaria competente, para efetuar serviços de pavimentação asfáltica ou em 

concreto, manutenção na iluminação pública e trocas de lâmpadas, na Rua Caixa 

d’Água, no bairro São Pedro e São Paulo. REQUERIMENTO Nº 008/2020 – DO EXMO. 
SR. VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO - Requeiro à Mesa na forma 

Regimental e depois de ouvido o douto e soberano Plenário, para que seja 

encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. FRANCISCO FERREIRA FREITAS NETO, 

Prefeito Municipal de Capanema, a fim de que acione a Secretaria competente, para 

efetuar serviços de recapeamento asfáltico na Passagem Jari, Bairro Areia Branca. 
ORDEM DO DIA: OFÍCIO Nº 054/2020 – COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL – Encaminhando para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o PROCESSO 
INTERNO Nº 019/2020 – PROJETO DE LEI Nº 001/2020 – QUE “Confere ao Ilmo. Sr. 

Antônio Maria de Nazaré Moreira, Ex-Parlamentar da Câmara Municipal de Capanema, 

a honraria do título de “Barão de Capanema”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador 

Francisco de Oliveira e Silva, bem como, Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020, 

substitutivo ao Projeto de Lei 001/2020, conforme orientado através de Parecer Jurídico. 
OFÍCIO Nº 056/2020 – COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 
– Encaminhando para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o PROCESSO Nº 014/2020 – 
PROJETO DE LEI Nº E-013/2020 – QUE “Dispõe sobre a redução da extensão de faixa 

não edificável contígua às faixas de domínio público de rodovias e assegura o direito de 

permanência de edificações na faixa não edificável”. De autoria do Poder Executivo 

Municipal. OFÍCIO Nº 061/2020 – COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
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REDAÇÃO FINAL – Encaminhando para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o PROCESSO Nº 
015/2020 – PROJETO DE LEI Nº E-014/2020 – Que “Altera o rol de benefícios do 

Regime Próprio de Previdência Social do Município de Capanema – PA, e exclui os 

Benefícios temporários da Lei nº 6.356, de 02 de junho de 2015, de acordo com a 

Emenda Constitucional nº 103, de 12 de Novembro de 2019”. De autoria do Poder 

Executivo Municipal. OFÍCIO Nº 062/2020 – COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 
E REDAÇÃO FINAL – Encaminhando para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o PROCESSO 
INTERNO Nº 023/2020 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020 – QUE 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Ilustríssimo Sr. RUBENS MATTOSO RIBEIRO”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador 

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes. Dando seguimento à Sessão, o Exmo. Presidente 

Pedro Paulo convoca o vereador Antônio Manoel do Nascimento para se pronunciar no 

pequeno expediente. O parlamentar saúda todos os presentes e pede a benção de 

Deus a todos os candidatos à reeleição ao parlamento de Capanema. No mais, 

agradece ao Exmo. Sr. Prefeito de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, pela 

execução de uma obra pleiteada através de um requerimento seu. O Exmo. Sr. 

Presidente Pedro Paulo convoca o vereador Manoel Ximenes Araújo. O vereador saúda 

os circunstantes e agradece ao Exmo. Sr. Prefeito pelo atendimento de mais um 

requerimento seu. Prosseguindo, esclarece que o pedido de pavimentação para o 

condomínio Alphaville foi feito por sua pessoa, e não pelo vereador Edson Maciel, como 

foi dito num comício, realizado no bairro da Pedreira. Para isso, o edil mostra aos 

presentes cópia do requerimento com o referido pedido. O Exmo. Presidente convoca o 

vereador Jetro Lima dos Santos para se pronunciar no pequeno expediente. O edil 

saúda a todos os presentes e informa que, segundo dados oficiais, apenas dois 

gestores municipais do Estado do Pará são totalmente ficha limpa e, entre eles, está o 

Exmo. Prefeito de Capanema, Sr. Francisco Neto. O Exmo. Sr. Presidente, em 
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exercício, Francisco de Oliveira e Silva convoca o vereador Messias Araújo da Silva 

para fazer a defesa de seus dois REQUERIMENTOS, de Nº 012/2020 – reiterando 

requerimento nº 011/2018, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, no sentido de viabilizar junto a 

Secretaria de Obras, a recuperação com meio fio e sarjetas na Travessa Juscelino 

Kubitschek, localizada no Bairro Três de Maio – e Nº 013/2020 – reiterando 

requerimento nº 005/2019, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, no sentido de viabilizar junto a 

Secretaria de Urbanismo, Obras e Viação, o recapeamento em massa asfáltica da Rua 

José Edmilson, localizada no bairro São José. Realizada a defesa do primeiro, o mesmo 

fica regimentalmente aprovado com unanimidade de votos e aparte dos vereadores 

Gerson da Silva Serra e Manoel Ximenes Araújo. Feita a defesa do segundo, este fica 

regimentalmente aprovado com unanimidade de votos. O Exmo. Sr. Presidente Pedro 

Paulo convoca a vereadora Katiuscia Batista de Souza para fazer a defesa de seus dois 

REQUERIMENTOS, de Nº 020/2020 – para que seja oficializado ao Exmo. Sr. 

Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para viabilizar através 

das Secretarias Municipais competentes, o pagamento do salário família e férias dos 

servidores municipais que estão em atraso. Requeiro ainda, que sejam realizados os 

pagamentos dos plantões de todos os profissionais da área da saúde lotados na UPA 

Capanema, que se encontram com seus pagamentos atrasados há mais de dois meses 

– e Nº 021/2020 – para que seja oficializado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas 

Neto, Prefeito Municipal de Capanema, que viabilize através da Secretaria Municipal de 

Urbanismo, Obras e Viação, para providenciar a construção de galerias adequadas, 

bem como a limpeza e manutenção das vias de acesso, manutenção da iluminação 

pública e coleta de lixo sejam feitas periodicamente na Rua José Edmilson, localizada 

no Bairro São José. Feita a defesa do primeiro, este, com aparte favorável da vereadora 
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Eliane de Matos Leal e aparte e voto contrário do vereador Jetro Lima dos Santos, fica 

regimentalmente aprovado. Realizada a defesa do segundo, o mesmo fica 

regimentalmente aprovado com unanimidade de votos. O Exmo. Presidente informa que 

o projeto de lei nº e-014/2020 – que “altera o rol de benefícios do regime próprio de 

previdência social do município de Capanema – PA, e exclui os benefícios temporários 

da lei nº 6.356, de 02 de junho de 2015, de acordo com a emenda constitucional nº 103, 

de 12 de novembro de 2019”, de autoria do poder executivo municipal, voltará para a 

sala das comissões, pois houve um engano quanto a sua votação, uma vez que as 

comissões competentes ainda não deliberaram e nem exararam seus devidos 

pareceres. Prosseguindo, o Exmo. Presidente convoca o vereador Manoel Ximenes 

Araújo para fazer a defesa de seus dois REQUERIMENTOS, de Nº 007/2020 – para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. FRANCISCO FERREIRA FREITAS NETO, Prefeito 

Municipal de Capanema, que acione a Secretaria competente, para efetuar serviços de 

pavimentação asfáltica ou em concreto, manutenção na iluminação pública e trocas de 

lâmpadas, na Rua Caixa d’Água, no bairro São Pedro e São Paulo – e Nº 008/2020 – 
Requeiro à Mesa na forma Regimental e depois de ouvido o douto e soberano Plenário, 

para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. FRANCISCO FERREIRA 
FREITAS NETO, Prefeito Municipal de Capanema, a fim de que acione a Secretaria 

competente, para efetuar serviços de recapeamento asfáltico na Passagem Jari, Bairro 

Areia Branca. Realizada a defesa do primeiro, este fica regimentalmente aprovado com 

unanimidade de votos e aparte dos vereadores Antônio Manoel do Nascimento e 

Messias Araújo da Silva. Feita a defesa do segundo, o mesmo fica regimentalmente 

aprovado com unanimidade de votos e aparte dos vereadores Messias Araújo da Silva, 

Edson Luís Maciel da Silva e Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. Sr. Presidente Pedro 

Paulo promove intervalo regimental de quinze minutos. GRANDE EXPEDIENTE: o 

Exmo. Sr. Presidente, em exercício, Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes realiza a chamada 
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nominal dos vereadores: Antônio Manoel do Nascimento, Edson Luís Maciel da Silva, 

Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, Gerson da Silva Serra, Hélio 

Rosário de Carvalho, Jetro Lima dos Santos, Katiuscia Batista de Souza, Luiz Gomes 

de Oliveira, Manoel Ximenes Araújo, Messias Araújo da Silva, Paulo Alexandre 

Paradela Hermes, Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva e Rubens 

Oliveira Ancelmo. Posteriormente, ele pede ao vereador Francisco de Oliveira e Silva, 

que está ocupando, nesta Sessão, o cargo de 1º Secretário, para fazer a leitura de carta 

de resposta por ter sido citada em Sessão passada, encaminhada pela Srª. Mali de 

Barros Vieira. O Exmo. Presidente, em exercício, Pedro Afonso coloca o parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é favorável à aprovação – 

sobre o PROJETO DE LEI Nº 001/2020 – QUE “Confere ao Ilmo. Sr. Antônio Maria de 

Nazaré Moreira, Ex-Parlamentar da Câmara Municipal de Capanema, a honraria do 

título de “Barão de Capanema”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira 

e Silva, bem como, Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020, substitutivo ao Projeto 

de Lei 001/2020, conforme orientado através de Parecer Jurídico, em discussão. Não 

havendo manifestação, o parecer é posto em votação. Com unanimidade de votos, o 

mesmo fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em exercício, Pedro 

Afonso coloca o PROJETO DE LEI Nº 001/2020 – QUE “Confere ao Ilmo. Sr. Antônio 

Maria de Nazaré Moreira, Ex-Parlamentar da Câmara Municipal de Capanema, a 

honraria do título de “Barão de Capanema”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador 

Francisco de Oliveira e Silva, bem como, Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020, 

substitutivo ao Projeto de Lei 001/2020, conforme orientado através de Parecer Jurídico, 

em discussão. Não havendo manifestação, o referido projeto é posto em votação. Com 

unanimidade de votos, o mesmo fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, 

em exercício, Pedro Afonso realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final – que é favorável à aprovação – sobre o PROJETO DE LEI Nº 
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E-013/2020 – QUE “Dispõe sobre a redução da extensão de faixa não edificável 

contígua às faixas de domínio público de rodovias e assegura o direito de permanência 

de edificações na faixa não edificável”, de autoria do Poder Executivo Municipal. Na 

sequência, o parecer é posto em discussão. A vereadora Katiuscia Batista se manifesta 

e pede para que o presidente ou o membro da comissão de legislação, justiça e 

redação final explane sobre o referido projeto. Desse modo, o vereador Francisco de 

Oliveira, ocupando, nesta sessão, a função de 1º secretário, realiza a leitura do projeto. 

Em seguida, o Exmo. Presidente, em exercício, Pedro Afonso põe o parecer em 

votação. Com unanimidade de votos, o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em exercício, 

Pedro Afonso coloca o PROJETO DE LEI Nº E-013/2020 – QUE “Dispõe sobre a 

redução da extensão de faixa não edificável contígua às faixas de domínio público de 

rodovias e assegura o direito de permanência de edificações na faixa não edificável”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, em discussão. O vereador Luís Gomes se 

manifesta e se diz um pouco confuso com o projeto em questão, pois, a seu ver, a 

Polícia Rodoviária Federal (PRF) deveria ser consultada. O vereador Paulo Hermes 

pede uma explicação maior sobre como ficará a situação das obras que não se 

enquadravam na antiga lei e como ficará a situação das que obedeciam a antiga lei e 

que, a partir de agora, correm o risco de terem seus imóveis desvalorizados com a 

construção de alguma obra à frente de seu imóvel, uma vez que, com a nova lei, o 

espaço de construção da faixa contígua diminui de quinze para cinco metros. A 

vereadora Eliane Leal cita uma obra que está havendo na avenida Barão de Capanema 

nos moldes do que a nova lei ordena. O vereador Manoel Ximenes se manifesta e diz 

que não vislumbra nenhuma ilegalidade na lei que está sendo votada, visto que isso 

não quer dizer que, com a aprovação da lei, o executivo municipal vá fazer construções 

na frente das casas das pessoas. A vereadora Katiuscia batista diz não enxergar o 
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projeto de forma tão simples, pois há, sim, com a aprovação da lei, a prerrogativa do 

executivo municipal de autorizar quaisquer obras, já que a redação da lei não 

especifica. O vereador Francisco de Oliveira afirma que, conhecendo o Exmo. Sr. 

prefeito de Capanema, não acredita que este projeto venha para prejudicar a 

população, pois seria uma irresponsabilidade de qualquer gestor aprovar construções 

particulares como bares, botecos, restaurantes e etc., na frente de outras construções. 

A vereadora Eliane Leal afirma que o projeto que está sendo debatido apenas 

regulamenta uma lei federal, ou seja, não há nenhuma má fé por parte de ninguém. O 

Exmo. Presidente, em exercício, Pedro Afonso põe o PROJETO DE LEI Nº E-013/2020 
– QUE “Dispõe sobre a redução da extensão de faixa não edificável contígua às faixas 

de domínio público de rodovias e assegura o direito de permanência de edificações na 

faixa não edificável”, de autoria do Poder Executivo Municipal, em votação. O vereador 

Edson Luís Maciel da Silva vota favorável à aprovação. A vereadora Eliane de Matos 

Leal vota favorável à aprovação do projeto. O vereador Francisco de Oliveira e Silva 

vota favorável à aprovação do projeto. A vereadora Katiuscia Batista de Souza se 

abstém e justifica seu voto afirmando novamente que uma lei aprovada fica para o 

município e que, com isso, há risco, sim, de se ter obras à frente de outras construções; 

como exemplo, a parlamentar cita a construção de um posto de gasolina que está 

sendo construído próximo ao Bairro da Caixa d’Água. O vereador Luís Gomes de 

Oliveira vota favorável à aprovação. O vereador Manoel Ximenes Araújo vota favorável 

à aprovação. O vereador Messias Araújo vota favorável à aprovação. O vereador Paulo 

Alexandre Paradela Hermes se abstém e justifica reiterando o que já disse no momento 

da discussão do projeto: de que alguns cidadãos correm, sim, o risco de terem suas 

propriedades desvalorizadas com a construção de alguma obra à frente de suas 

propriedades. Dessa forma, o projeto em questão fica regimentalmente aprovado. O 

Exmo. Presidente, em exercício, Pedro Afonso realiza a leitura do parecer da Comissão 
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de Legislação, Justiça e Redação Final – que é favorável à aprovação – sobre o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020 – QUE “Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Sr. RUBENS 
MATTOSO RIBEIRO”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Pedro Afonso K. Ribeiro 

Lopes. Na sequência, o referido parecer é posto em discussão. Não havendo 

manifestação, o parecer é posto em votação. Com unanimidade de votos, o parecer fica 

regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em exercício, Pedro Afonso põe o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020 – QUE “Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Sr. RUBENS 
MATTOSO RIBEIRO”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Pedro Afonso K. Ribeiro 

Lopes, em votação. Com unanimidade de votos, o referido projeto fica regimentalmente 

aprovado. O Exmo. Sr. Presidente, em exercício, Pedro Afonso declara, que não 

havendo mais matérias, encerrada a presente sessão. Posteriormente, convida a todos 

para ficarem de pé e realizarem a oração do Pai Nosso. Eu, Luiz Domingos Lins da 

Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de direito. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 09 de outubro de 2020.

_________________________

Pedro Paulo Leão da Silva
Presidente

_________________________



ESTADO DO PARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA

“ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 8º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA, EM 09 DE OUTUBRO DE 
2020”.
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Rubens Oliveira Ancelmo
Vice-Presidente

________________________

Hélio Rosário de Carvalho
1º Secretário

_________________________

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes
2º Secretário


